# SINBInforma





# Comemoração do primeiro ano do reconhecimento da Indicação de Procedência do Calçado Infantil de Birigui

É com imenso orgulho que falamos sobre o Selo de Indicação de Procedência em Calçado Infantil conquistado há 1 ano, uma conquista que enche nossos corações de satisfação e nos enche de orgulho. Esse selo não apenas reconhece a qualidade e autenticidade dos nossos produtos, mas também coloca nossa cidade no mapa de IG's do Brasil, valorizando toda a região.

Estamos apenas no início de uma jornada emocionante, mas já podemos vislumbrar o potencial que esse selo tem de nos levar além das fronteiras, sendo reconhecido e valorizado pelo consumidor final em todo lugar. Para alcançarmos esse objetivo, é essencial envolver todos os elementos do nosso holograma: empresários, colaboradores, comunidade, entidades locais, fornecedores, representantes, lojistas, vendedores e consumidores, etc.

Através dessa estratégia colaborativa, estamos ganhando visibilidade para nossa localidade e colocando Birigui na rota do turismo de negócios. Estamos nos tornando uma cidade que transforma desafios em oportunidades, prometendo um futuro promissor para as próximas gerações.

Vamos continuar trabalhando juntos para fortalecer ainda mais essa conquista e fazer com que o Selo de Indicação de Procedência de Birigui seja reconhecido como um símbolo de qualidade e excelência, de história e valor.

Juntos, somos mais fortes e podemos alcançar grandes feitos. Vamos seguir em frente com determinação e entusiasmo, pois acreditamos que o melhor ainda está por vir.



Claudio Adriano Varoni Presidente do Sinbi

# Índice

# Março 2024

- Por que o Selo de Indicação de Procedência é importante para a Indústria de calçados?
- 06 Poema: Tecendo a nossa História
- **07** Fórum de Indicações Geográficas e Marcas Coletivas do Estado de São Paulo.
- 08 Cooperativismo como Agente de Desenvolvimento Local
- **09** LEI N° 7.384, DE 21 DE MARÇO DE 2024
- "As Vozes Femininas do Sertanejo com Sofia Moreno": Uma Celebração Memorável do Dia Internacional da Mulher!
- Encontro sobre Gestão destaca Avanços e Desafios nas Práticas de RH e Desenvolvimento Profissional
- 12 Unisinbi inicia a 11ª Turma Programa de Formação de Líderes
- 13 CURSO "Descomplicando a Inteligência Artificial" Aplicação prática de ferramentas de I. A. na área
- Fimec revela um Brasil protagonista do setor coureiro-calçadista no cenário mundial
- **15** Guia de orientação ao empresário
- Saiba como investir na segurança auditiva de seus trabalhadores.
- **17** Grandes marcas confirmam presença na BFSHOW
- 18 Instituto Pró-Criança de Birigui agradece a participação do Leilão da Solidariedade
- **19** 6ª Edição do Feirão do Calçado



O Sinbinforma é uma publicação mensal online que leva informações de suma importância direcionadas às indústrias de calçados, vestuário e para a sociedade em geral.

#### Publicação

Sindicato das Indústrias do Calçado e Vestuário de Birigui

#### Contato

Rua Roberto Clark, 460 - Centro Cep: 16.200-043 - Birigui-SP Telefone: (18)3649-8000 WhatsApp: (18)99795-1116



# Por que o Selo de Indicação de Procedência é importante para a Indústria de calçados?

As Indicações de Procedência destacam a qualidade e a renomada reputação como atributos distintivos dos produtos, agregando valor econômico e conferindo-lhes uma identidade própria, tornando-os ainda mais valiosos.

É fundamental notar que um produto que ostenta uma Indicação de Procedência tem o privilégio exclusivo de utilizar o nome geográfico da região de sua fabricação, como no caso do "Calçado Infantil de Birigui."

Indicação Selo de de Procedência O representa um selo distintivo que fortalece o branding da empresa, reforça a identidade corporativa, alinhando-se com a visão, missão e valores da marca. Contribui para despertar sensações e criar conexões conscientes e inconscientes que influenciarão a medida que os consumidores buscam cada produtos significado, vez mais com valorizando tradição, cultura а características distintas, o Selo de Indicação de Procedência se torna um ativo valioso.

Tanto os mercados como os consumidores estão cada vez mais atentos à qualidade dos produtos, sendo mais exigentes não apenas em relação ao design e conforto, mas também em relação à confiabilidade da marca. Nesse contexto, a certificação do Selo de Indicação de Procedência é uma validação de qualidade, reconhecendo a soma de atributos necessários para obter essa distinta certificação.



Essa validação cria um ambiente comercial mais propício, tanto para negociações com lojistas (B2B) quanto para satisfazer as expectativas do consumidor final (B2C).

Além disso, é importante ressaltar que conduzidos INPI pelo próprio apontam que o Selo de Indicação Geográfica pode significativamente elevar o valor do produto.

Quais as REGRAS para uma empresa ser certificada com o Selo de Indicação de Procedência de Calçado Infantil?

As regras para solicitação e obtenção do Selo de Indicação de Procedência estão previstas no Caderno de Especificações Técnicas, que fica disponível em:

www.calcadoinfantildebirigui.com.br

O requerimento deve ser feito ao guardião do Selo de IP: o SINBI – Sindicato das Indústrias do Calçado e Vestuário de Birigui. São três etapas:

- 1. Apresentação de documentos;
- 2. Visita Técnica;
- 3. Aprovação pelo Conselho Regulador.

Como posso saber se um Calçado Infantil é certificado com o Selo de Indicação de Procedência?

Toda empresa que é certificada, recebe o Manual de Uso, onde poderá fazer uso de selo em:

- Tag
- Solado
- Palmilha
- Caixa Individual e Coletiva
- Etiqueta da numeração
- Nota Fiscal

Quem irá certificar as empresas produtoras e acompanhar o uso adequado do Selo de IP?

**Processo de Gestão** – Substituto Processual: SINBI- Sindicato das Indústrias do Calçado e Vestuário de Birigui.

Conselho Administrativo: este é responsável administrar e gerir o credenciamento dos produtores, preparar e organizar toda a documentação, visitas locais, criar um histórico com fotos, vídeos, etc, protege a indicação de procedência, na qualidade de patrimônio Intelectual.

Conselho Regulador: é um órgão autônomo e independente, formado por agentes locais, que com a missão de garantir o conhecimento, bem como a aprovação do credenciamento e uso do Selo da IP Indicação de Procedência de Calçado Infantil de Birigui.

Acesse aqui a cartilha "A Certificação dos produtos como diferencial competitivo": www.calcadoinfantildebirigui.com.br

## 11ª empresa certificada

Em março, a 11ª empresa de Calçado Infantil de Birigui recebeu a certificação do Selo de Indicação de Procedência. A empresa Magia de Criança conquistou esse reconhecimento ao cumprir rigorosamente as exigências do Caderno de Especificações Técnicas. Com inicia-se nova jornada isso, uma excelência na produção de calçados infantis, reforçando o compromisso com a qualidade segurança pequenos para OS consumidores.



#### Poema: Tecendo a nossa História

escrito pela poeta do cerrado, Joara Reis

Birigui – moça centenária – 112 anos de idade...

Exemplo de florescimento e inovação! Dona de calorosa hospitalidade -Seu traço cultural de inclusão!

Contar sua História é entrelaçar ricos fios De cultura e empreendedorismo, Desde a sua Fundação! Com o espírito inovador de seu povo, Demonstra capacidade de crescimento e adaptação!

Birigui: "Pérola do Noroeste"
Situada em São Paulo, nessa bela Região!
Tendo Nicolau da Silva Nunes,
Como um de seus grandes
empreendedores...
Dona de fatos notáveis e inspiradores
Merece toda exaltação!

Seu nome vem do Tupi-Guaraní Que significa "mosca que sempre vem" Capacidade de visão e resiliência Birigui, sem dúvida, tem!

Na economia, mostra adaptabilidade tão notável!

Da cafeicultura à Indústria de calçados... Compondo sua trajetória louvável, Trazendo, para seu povo, grande bem!

Com reconhecimento nacional e internacional...

A indústria calçadista É fato inspirador na história local... Ajudando a moldar Nossa identidade cultural. Em 1971 ganha o Título de capital brasileira Do calçado infantil! Isso não é notícia de boca em boca... Pois vira notícia de jornal!

Birigui – cidade hospitaleira Cheia de negócios e oportunidades Mas seu principal charme Está na resiliência e união da sua comunidade.

Mas tudo isso até aqui falado... É uma parte de seu perfil industrial diversificado.

Da indústria de metalurgia à peça de aviação...

Gerando oportunidade de emprego para toda população

Em 2023 Birigui ganha uma importante premiação:

O Selo de Indicação de Procedência Para calçados infantis...

Trazendo grandes benefícios para toda Região!

Sem mencionarmos a bonita sinergia Entre as várias Entidades... Proporcionando qualificação profissional Apoio ao Empreendedorismo E Fomento à inovação... Melhoria na qualidade de vida Essas diversas Entidades realizam uma bonita Missão!

A História de Birigui é uma tapeçaria colorida De eventos, pessoas e inovações Uma cidade que transforma desafios em oportunidade Uma promessa para as futuras Gerações!

## Fórum de Indicações Geográficas e Marcas Coletivas do Estado de São Paulo.

No dia 21 de março, tivemos a honra de sediar a 1ª Assembleia Geral Ordinária de 2024 do Fórum de Indicações Geográficas e Marcas Coletivas do Estado de São Paulo.

Durante o Fórum, foram discutidos importantes temas e, em seguida, representantes do Sinbi, tiveram o prazer de compartilhar a história do calçado de Birigui, reconhecido como Indicação de Procedência.

À noite, os membros participaram da Palestra sobre "Cooperativismo como Agente de Desenvolvimento Local – Case Queijo Canastra", ministrada pelo Sr. João Carlos Leite, em uma iniciativa do Sinbi.

No dia seguinte, continuamos o debate em um Bate-papo com o Sr. João Carlos Leite, Presidente da Cooperativa de Crédito Sicoob-SAROM e produtor de queijo Canastra.

Para encerrar com chave de ouro, os participantes visitaram uma das empresas certificadas pela IP, conhecendo de perto o processo produtivo do calçado infantil.









# COOPERATIVISMO como Agente de Desenvolvimento Local

No dia 21 de março de 2024, foi um dia marcante em Birigui, onde aconteceu a Palestra sobre "Cooperativismo como Agente de Desenvolvimento Local", realizada pelo Sinbi, por meio da Unisinbi, Acib e Sebrae.

Demos início ao evento recebendo oficialmente pelo Prefeito de Birigui, Leandro Maffeis, a inclusão no calendário municipal, pelo Reconhecimento do dia 21 de março, como Dia da Indicação de Procedência do Calçado Infantil de Birigui.

Um dos momentos especiais que abriram o evento foi a emocionante declamação de um poema da história do calçado de Birigui, realizada pela ilustre Sra. Lela Cavalari, da Secretaria de Cultura e Turismo. O poema, escrito pela renomada poeta do cerrado, Joara Reis, nos levou a uma viagem pelas raízes e tradições da nossa cidade.

COOPERATIVA DE CR INSTITUIÇÃO FINANCEIRA NÃO ATUA COMO AGENTE DE DESENVO Em seguida, tivemos a honra de receber o Sr. João Carlos Leite, produtor rural e proprietário da Queijaria Roça da Cidade, que compartilhou conosco o case de sucesso do trabalho na Serra da Canastra. Sua experiência e conhecimento sobre o tema encantaram a todos os presentes.

A Região do Queijo da Canastra foi o foco de sua apresentação, destacando não apenas a qualidade do queijo, mas também sua importância cultural e histórica. O queijo, que possui Indicação de Procedência, é um símbolo do patrimônio mineiro e nacional, representando a cultura, história e tradição.

Assim como o Queijo da Canastra, o calçado infantil de Birigui também possui Indicação de Procedência, destacando a excelência e a tradição do setor na nossa cidade.

O evento contou com a participação de empresários, gestores, líderes, estudantes e profissionais interessados no tema, mostrando o quanto o cooperativismo é relevante para o desenvolvimento local.



## **LEI N° 7.384, DE 21 DE MARÇO DE 2024**



INCLUI O EVENTO "SELO INDICAÇÃO GEOGRÁFICA PARA CALÇADOS INFANTIS, NA ESPÉCIE INDICAÇÃO DE PROCEDÊNCIA (IP)", NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE BIRIGUI, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA.

#### Projeto de Lei nº 5/2024, de autoria do Vereador José Luis Buchalla.

Eu, LEANDRO MAFFEIS MILANI, Prefeito Municipal de Birigui, do Estado de São Paulo, usando das atribuições que me são conferidas por Lei,

FAÇO SABER que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

- ART. 1°. Reconhece o dia 21 de março, como o Dia da Indicação Geográfica Birigui para Calçados Infantis.
- ART. 2º. Na semana em que se comemora o dia do recebimento pelo município do "Selo Indicação Geográfica para Calçados Infantis, na espécie Indicação de Procedência (IP)", poderão ser realizados estudos, reuniões, seminários, workshops, palestras e demais eventos que promovam e valorizem a indústria calçadista do município.
- ART. 3°. Poderá ser formalizada parceria com entidades, associações, sindicatos, empresa, organizações sociais, públicas ou privadas, nacionais ou internacionais, para a execução do evento previsto no capta do art. 1° desta Lei.
- ART. 4°. As despesas decorrentes desta lei serão suportadas pelas dotações vigentes no orçamento de cada exercício, suplementadas, se necessário.
- ART. 5°. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. Prefeitura Municipal de Birigui, aos vinte e um de março de dois mil e vinte e quatro.

#### LEANDRO MAFFEIS MILANI

Prefeito Municipal

Publicada na Secretaria Municipal de Governo da Prefeitura Municipal de Birigui, aos vinte e um de março de dois mil e vinte e quatro, por afixação no local de costume.

#### CARLOS ANTONIO FARIAS DE SOUZA

Secretário Municipal de Governo





## "As Vozes Femininas do Sertanejo com Sofia Moreno": Uma Celebração Memorável do Dia Internacional da Mulher!

Em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, o Sinbi, junto com nossos parceiros incríveis, teve a alegria de proporcionar uma noite inesquecível, "As Vozes Femininas do Sertanejo" com a talentosa Sofia Moreno! O evento ocorreu no dia 07 de Março, às 20h, no Teatro do SESI Birigui, e foi um sucesso.

Durante o espetáculo, celebramos e apreciamos o talento excepcional das mulheres na música sertaneja, mergulhando em grandes sucessos interpretados e compostos por elas. Sofia Moreno guiou-nos por uma jornada musical encantadora, compartilhando histórias e curiosidades por trás das canções, desde os clássicos até os hits mais contemporâneos.



Foi uma noite repleta de emoção, conexão e celebração da força e da expressão das mulheres na música! Agradecemos a todos os que compareceram e contribuíram para tornar este evento tão especial.



No dia 11/03, aconteceu o Plantão de Consultoria Especializada em Finanças para Vendas Online, cinco empresas atendidas em consultorias individuais e exclusivas, focadas em otimizar finanças para vendas online. A Consultora do Sebrae tirou dúvidas e auxiliou as empresas de forma individualizada, permitindo que empresa recebesse atenção exclusiva e estratégias personalizadas, identificando pontos de melhoria e implementação de soluções práticas.



## Encontro sobre Gestão destaca Avanços e Desafios nas Práticas de RH e Desenvolvimento Profissional

No dia 29 de fevereiro, líderes empresariais, gestores de recursos humanos e profissionais de desenvolvimento pessoal se reuniram no Encontro sobre Gestão, um evento que abordou temas cruciais para a evolução e o sucesso das organizações modernas, realizado pela Unisinbi em parceria com o SESI e Be a Person Gestão Estratégica de Pessoas.

O primeiro tema do encontro foi a discussão sobre o papel da Inteligência Artificial (IA) na gestão de pessoas. Beatriz Carnevale, Consultora Especialista em Gestão de Pessoas e Cofundadora da Be a Person Consultoria, liderou a palestra "RH 4.0: Integrando Inteligência Artificial na Gestão de Pessoas". Beatriz destacou os benefícios e as transformações trazidas pela IA, delineando um novo paradigma para o RH e explorando estratégias para aproveitar ao máximo o potencial da tecnologia.





Outro tema abordado com destaque foi "Desenvolvimento Contínuo: O Impacto da Capacitação na Excelência Profissional", apresentado por Joaquim Ferreira da Cunha Neto, Especialista em Educação do SESI-SP. A palestra destacou a importância da formação contínua para o sucesso tanto individual organizacional, evidenciando quanto benefícios tangíveis do investimento em como da capacitação, aumento 0 produtividade, a retenção de talentos e a capacidade de inovação.

O evento, que contou com a participação de gestores, líderes e profissionais de recursos humanos e desenvolvimento pessoal, proporcionou a troca de ideias, insights e networking entre os participantes.





### Unisinbi inicia a 11ª Turma Programa de Formação de Líderes

Iniciado no dia 12 de março, a 11ª Turma do Programa de Formação de Líderes promete ser uma jornada enriquecedora e transformadora para os participantes. Com encontros semanais, às terças-feiras, das 19h às 22h, na Sede do SINBI, este curso oferece uma carga horária total de 99 horas distribuídas ao longo de 8 meses, totalizando 33 encontros de 3 horas cada.

O curso é direcionado a líderes iniciantes de diversos setores, desde monitores até supervisores, que buscam capacitação para exercer suas funções com excelência. Esta oportunidade oferece um acompanhamento personalizado, incluindo 03 horas de coaching individual e 14 horas de consultoria na empresa.

A consultora responsável por guiar os participantes nessa jornada é Eliana Lalucci, uma profissional renomada e vasta experiência na área de Recursos Humanos e Desenvolvimento de Pessoal.

Os resultados esperados deste programa são ambiciosos e práticos. Espera-se que os participantes adquiram conhecimentos e ferramentas de comunicação, inovação e facilitação, criando ambientes colaborativos e humanos. Além disso, o desenvolvimento de habilidades de gestão de pessoas é essencial para melhorar o desempenho das funções de liderança.



A abordagem prática inclui a orientação em grupos de trabalho para solução de problemas do dia a dia, promovendo a conscientização da importância da diversidade dentro das empresas.

Dividido em três módulos, o curso abrange uma ampla gama de tópicos essenciais para a formação de líderes inspiradores e eficazes. Desde a inteligência emocional até a gestão de conflitos e comunicação eficaz, os participantes serão capacitados para enfrentar os desafios do ambiente corporativo com confiança e competência.

O Programa de Formação de Líderes, realizado pela UNISINBI, promete ser uma oportunidade única para o crescimento profissional e pessoal dos participantes, preparando-os para liderar com sucesso em um mundo empresarial em constante evolução.





# CURSO "Descomplicando a Inteligência Artificial" - Aplicação prática de ferramentas de I. A. na área

No dia 14/03, a Unisinbi iniciou o curso "Descomplicando a Inteligência Artificial" para profissionais de Recursos Humanos, esta experiência promete revolucionar a maneira como entendemos e aplicamos a IA no contexto da gestão de pessoas.

Sob a orientação da consultora Beatriz especialista Consultoria Carnevale, em Estratégica e Gestão de Pessoas, participantes serão imersos em um ambiente de aprendizado dinâmico e interativo. Com uma carga horária total de 10 horas, distribuídas ao longo de três dias (14, 22 e 28 de março de 2024), os alunos terão a oportunidade de explorar uma variedade de ferramentas de IA, desde a descrição de vagas e estruturação de projetos em RH até a triagem de currículos e criação de provas de conhecimento.

O curso é especialmente projetado para profissionais de Recursos Humanos, líderes de equipe, recrutadores e qualquer pessoa interessada em aprimorar suas habilidades na aplicação prática da IA na gestão de pessoas.

Por meio de uma abordagem prática e hands-on, os participantes aprenderão a utilizar ferramentas de IA de ponta para otimizar processos de recrutamento, desenvolvimento e retenção de talentos. Além disso, ao completar o curso, os alunos receberão um certificado reconhecido pela UNISINBI, validando sua participação e conquistas nesta jornada educacional. Este é começo apenas 0 de uma jornada emocionante rumo ao domínio da IA na gestão de Recursos Humanos.





# Fimec revela um Brasil protagonista do setor coureirocalçadista no cenário mundial

"A Fimec 2024 foi uma grande feira. Além de ser a maior em metragem da última década, ultrapassando 10 mil m<sup>2</sup> de área exposição, também foi bem organizada e dentro da expectativa de expositores e visitantes. **Foram** cerca de 20 mil profissionais que circularam pelos pavilhões da Fenac nos três dias de evento, em busca de soluções e contatos para potencializar seus negócios. Importante destacar também que conseguimos trazer um público bastante qualificado, incluindo uma intensa visitação de estrangeiros. Essa presença massiva de visitantes internacionais é fruto de um trabalho da Fenac ao longo dos últimos anos, que intensificou a presença e a visitação em feiras de países vizinhos. Um exemplo disso é a Argentina, país com o qual conseguimos reestabelecer uma relação e o comércio bilateral.

A internacionalização da feira também foi percebida na presença de 80 expositores estrangeiros. O setor coureiro-calçadista brasileiro naturalmente atrai a atenção do Oriente, por exemplo, já que o Brasil produz cerca de 900 milhões de pares de calçados por ano, então somos o centro da produção calçadista na América Latina.



Márcio Jung, diretor-presidente da Fenac

E a Fimec, enquanto uma feira internacional, é uma plataforma que permite que o mercado mundial encontre e venda para clientes latino-americanos. Além disso, neste ano, os dois expositores com maior metragem da feira foram empresas italianas. Tudo isso reforça o protagonismo do Brasil no setor coureiro-calçadista aos olhos do mercado mundial."



Sua marca, seu patrimônio maior. Registre-a! Marcas & Patentes
Desenho Industrial
Departamento Jurídico
Departamento Internacional

**(17)** 99772 4967

(17) 3235 3000 | 99772 4966

# Guia de Orientação ao Empresário

A Jornada Empresarial (Emocionante e Desafiadora)

Acesse:

https://acesse.dev/guiadoempresario

SINBI - Sindicato da Indústria do Calçado e Vestuário de Birigui



## Saiba como investir na segurança auditiva de seus trabalhadores.

A exposição prolongada a níveis elevados de ruído pode ter impactos significativos na saúde auditiva dos trabalhadores, podendo levar a perda auditiva de forma irreversível, mas, com as medidas adequadas de prevenção e controle, é possível reduzir sua ocorrência e preservar a audição dos trabalhadores.

O Programa de Conservação Auditiva (PCA), a conscientização sobre os riscos da exposição ao ruído, a implantação de medidas adequadas de prevenção e controle como o uso correto de equipamentos de proteção auditiva são fundamentais para a promoção da segurança auditiva. Além disso, há a necessidade de uma cultura de prevenção,

na qual gestores e colaboradores trabalhem juntos para identificar, avaliar e controlar os riscos auditivos.

Lembre-se de que a segurança auditiva é um investimento em saúde e bem-estar que beneficia tanto os trabalhadores quanto a produtividade e o sucesso da indústria.

Atue na prevenção dos riscos auditivos, e proteja a saúde auditiva de seus trabalhadores.

Para conhecer mais sobre o assunto, acesse o e-book "Segurança Auditiva": <a href="https://www.sesisp.org.br/para-">https://www.sesisp.org.br/para-</a> industria/baixar-

conteudo/18701/Seguran%C3%A7a-Auditiva





A Associação Brasileira das Indústrias de Calçados (Abicalçados) anuncia que segunda edição da BFSHOW, feira realizada em parceria com a NürnbergMesse Brasil no Transamerica Expo Center, em São Paulo/SP, tem as quatro principais produtoras do País confirmadas evento: no Alpargatas (Havaianas), Calçados Beira Rio, Grendene e Vulcabras. Conforme a entidade, com mais de 92% dos espaços comercializados para a feira que acontece nos dias 21 a 23 de maio, cerca de 80% da produção nacional (de mais de 900 milhões de pares por ano) terá suas coleções de Primavera-Verão apresentadas.

Segundo a promotora, são mais de 200 marcas confirmadas, que devem receber a visitação de mais de 10 mil compradores nacionais internacionais. "Todos е OS polos calçadistas segmentos, portes e brasileiros também estarão na BFSHOW, o que demonstra o fortalecimento do evento", conta Rico Azeredo, Head de Novos Negócios da NürnbergMesse Brasil.

A gestora de Projetos da Abicalçados, Letícia Sperb Masselli, destaca que, após uma primeira edição de sucesso no Rio Grande do Sul, a BFSHOW conquistou seu espaço e preparou uma feira maior e melhor para o mês de maio. "Nessa segunda edição, já esta-mos dobrando de tamanho, atraindo cada vez mais compradores brasileiros e dos principais mercados do mundo. A BFSHOW é, hoje, a principal feira nacional e um ponto de encontro do setor calçadista mundial", avalia.

As empresas de Birigui confirmadas para a feira até o momento são: Adrun, Camin, Jet Kids, Kidy, Klin, Ortofino, Ortopasso, Pampili, Pequito, Plugt e World Colors.

#### **Expectativas**

Conforme a Abicalçados, as expectativas são bastante positivas, levando em consideração que a BFSHOW de maio apresentará coleções de Primavera-Verão, que representam mais de 70% das vendas da indústria calçadista nacional. "Em 2024, devemos crescer em torno de 2% em pares produzidos", projeta Letícia. Segundo ela, na primeira edição do evento foram mais de US \$ 65 milhões (R \$ 315 milhões) somente em negócios com compradores internacionais, cifra que deve ser batida na edição de maio.

A lista com todas as marcas confirmadas até o momento e o credenciamento de lojistas estão no site: www.bfshow.com.br



O Instituto Pró-Criança de Birigui agradece a todos que colaboraram com a doação de gado e prendas para serem leiloados no leilão Solidariedade que aconteceu em 17 de março de 2024 no Acea, em Araçatuba.

O Leilão Solidariedade que acontece há 17 anos, idealizado e promovido voluntariamente pela Central Leilões, Loja Maçônica 197 e |Lions Club beneficia 11 Entidades de Araçatuba e Birigui, entre elas o Instituto Pró-Criança.

Como sempre, o Leilão Solidariedade conta com uma rede de voluntários dos promotores e entidades que trabalham intensivamente doando seu tempo em prol dos mais necessitados. Aos convidados é oferecido um dia inesquecível com almoço e lanches incluso no convite, muitas prendas e, gado.

Neste ano mais uma vez, e graças à colaboração de tantos e tantos doadores bateu-se a meta, e foi arrecadado por volta de \$ 1.400,000,00 que serão repassados às Instituições.

O Leilão Solidariedade, é um dos maiores eventos que beneficia os Projetos Sociais do Instituto Pró-Criança, que atendem diariamente 40 crianças e 40 adolescentes com objetivo de formação cidadã e preparação para o mundo do trabalho e por este motivo temos tanto a agradecer.





que participaram do **LEILÃO SOLIDARIEDADE** 

Que o amor ao próximo continue nos movendo

**OBRIGADO!** 









# Tudo a preço de fábrica!

Calçados Infantil - Feminino - Esportivo e Confecção

# 5,6e7 abril

# **Horários**

Sex - 17h às 21h

Sab - 8h às 18h

Dom - 9h às 12h

## Local

Rua Roberto Clark, 460 Centro - Birigui





























YZZAMELO



- calcadoinfantildebirigui.com.br
- @calcadoinfantildebirigui
- /calcadoinfantildebirigui
- calcadoinfantildebirigui

